



## “康强游乐”

### 打造欢乐新世界注入淮南文旅新活力

淮南市康强游乐有限公司是上海康强游乐有限公司在安徽省设立的全资子公司，深受淮南人喜爱的龙湖欢乐世界、山南儿童公园游乐园均是这家公司的明珠作品。自1986年进入游乐市场以来，上海康强凭借对游乐行业的深刻理解和独特洞察，在三十多年的发展历程中，不断探索与创新，如今已发展成为一家专业从事各种游乐项目投资、管理；主题公园、人文景观设计及其开发的专业公司，并以其丰富的游乐项目投资管理经验和卓越的创新力，正阔步奔向行业头部方阵。

上海康强游乐有限公司拥有一支由1000多名员工组成的强大团队，这些员工均经过国家技监局组织的专业培训，经考核合格后持证上岗。他们着装统一、精神焕发，秉持着“游客至上、安全第一、诚信经营、立足创新”的服务宗旨，为每一位游客提供热情周到的服务。截至目前，该公司投资的游乐园项目有：上海动物园游乐园、安徽宿州三角洲公园欢乐世界、池州市平天湖欢乐世界、亳州林拥城景区蜗牛庄园欢乐世界、滁州康强欢乐世界、江苏南通市通州南山湖欢乐世界、如皋市龙游湖欢乐世界、如东市抹香鲸欢乐世界、溧阳市燕山欢乐世界、广西贵港园博园欢乐世界、云南玉溪汇龙欢乐世界、华宁欢乐世界、丘北欢乐世界、淮南龙湖公园欢乐世界、山南儿童公园欢乐世界、马鞍山体育公园欢乐世界等。

其中，淮南龙湖欢乐世界是市委宣部2022年招商引资项目，项目总投资1亿元，一期投资5000万元。游乐内容包括摩天轮、过山车、高空飞翔、无动力乐园、激流勇进、双层转马等23个大小型游乐设施。这些设施不仅满足了不同年龄层次游客的娱乐需求，还提升了龙湖公园的整体品质。2023年1月11日项目投产运营以来，市委宣部积极协调淮南日报社、淮南广播电视台等媒体进行宣传推介，经过一年多的经营服务，淮南龙湖欢乐世界的市场认可度越来越高。统计显示，2023年全年，淮南龙湖欢乐世界接待游客20.3万人次，为市本级税收做出贡献的同时，还给我市提供了120多个就业岗位。另外，该乐园除各游乐设施门票收入外，还带动了周边的地产业、餐饮业、零售业、文化创意业等相关产业发展，特别是在旅游旺季，较大规模的消费人群汇聚，令周边商业展现出勃勃生机。

山南儿童公园是淮南康强投资管理有限公司在淮南打造的另一杰作。该公园是淮南高新区唯

一以大型游乐设施为主题的儿童公园，公园以生态治理为出发点，以自然观光为构架，以童趣欢乐为内核，将绿色理念、保护措施与推进城市更新进行融合，真正做到一步一景一格局。园区总面积约15万平方米，其中水体面积约5万平方米，陆地面积约10万平方米，是集社区休闲、文化科普、主题游乐、项目体验等功能于一体的综合性城市公园。公园整体为“二环、五区”景观结构，设有步行主游览环线、小火车观光环线和社区全龄畅玩区、特色观光打卡区、滨水畅游休闲区、入口形象展示区、智慧多元互动区等五大功能区。生态多元草坪、奇幻花海、天空乐园、滨水码头等景观节点分布在公园环线周边，摩天轮、无动力乐园、卡丁车、玻璃水滑道、古堡惊魂、家庭过山车、高空飞翔、游船等主题游乐设施分布在园区各处，可满足全龄段市民、游客休闲、娱乐、运动、赏景等需求。

近日，记者探访了淮南这两座乐园，亲身体会到了它们为游客带来的无尽欢乐。一踏入龙湖欢乐世界、山南儿童公园，那巨大的摩天轮立刻映入眼帘，坐进去随着摩天轮缓缓上升，淮南的城市美景尽收眼底，那种居高临下的感觉让人心旷神怡。

在无动力乐园里，孩子们的欢声笑语此起彼伏。他们或在滑梯上尖叫，或在秋千上荡漾，或在攀爬架上挑战自我。这个乐园里没有机械的轰鸣，只有孩子们纯真的笑声和家长们慈爱的目光。对于喜欢刺激和挑战的游客来说，卡丁车、大摆锤和玻璃水滑道等无疑是他们的最爱。在卡丁车赛道上，游客们驾驶着炫酷的卡丁车风驰电掣，感受着速度与激情。玻璃水滑道则让游客享受刺激的同时，还能欣赏到沿途的美景，仿佛置身于一幅流动的画卷中。

山南儿童公园游船项目更是一大亮点。游客们可以乘坐游船在湖面上悠闲地游览，欣赏湖光山色，感受大自然的宁静与美好。微风拂面，波光粼粼的湖面让人心旷神怡，仿佛所有的烦恼都随风而去。

体验过淮南龙湖欢乐世界、山南儿童公园的游客们纷纷表示，这两处乐园不仅设施完善、项目丰富，而且工作人员的服务也非常周到。无论是咨询问题还是寻求帮助，工作人员都能迅速给予回应和解答。“这里真是太棒了！我和家人玩得非常开心。”一位带着孩子的母亲兴奋地说，“特别是在无动力乐园，

孩子们玩得特别尽兴，都不愿意离开。”另一位年轻游客则表示：“我一直很喜欢刺激的游乐项目，这里的玻璃水滑道、大摆锤、海盗船、跳楼机等都让我心潮澎湃、印象深刻。”

淮南龙湖欢乐世界、山南儿童公园以其独特的魅力和优质的服务赢得了广大游客的赞誉和喜爱。它们不仅为广大市民和游客提供了一个休闲娱乐的好去处，也为淮南文旅产业注入了新活力。未来，随着乐园的不断发展和完善，相信会有更多的游客来到这里，共同感受这份无尽的欢乐与美好。

